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SÄKERHET
SE

  Viktig information
  -  Produkten måste installeras i enlighet med gällande regler och elföreskrifter i landet där den 

installeras och all ledningsdragning måste göras av en kvalificerad elektriker.
- Dessa produkter är konstruerade för anslutning till 100–305 VAC 50/60 Hz strömförsörjning.
- Eventuella trasiga eller skadade komponenter ska bytas snarast möjligt.
- Leverantören tar inget ansvar för skador som uppstår på grund av felaktig installation.

  Viktiga säkerhetsföreskrifter
- Se till att läsa och följa alla nödvändiga säkerhetsföreskrifter vid installationen.
- Stäng alltid av strömmen innan installation eller service.

BESKRIVNING

Generation III av den populära Nordic Brick serien. Ljusstyr med Plejd, Astrour eller rörelsesensor. 
Lättare, mindre, mer användarvänlig, minskad bländning med speciellt framtagen ultra assymetrisk 
optik.

ANVÄNDNINGSOMRÅDE

Takmonterad
(lager)

Stolpmonterad
(utomhus på torg)

Väggmonterad
(utomhus på lekplats)

Väggmonterad
(tunnelbelysning)

VINDLASTER

NB 130

NB 300

NB 600
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SE

ELANSLUTNINGAR

INSTALLATION

Anslut till vägguttaget enligt ritningarna nedan.

Ytmontering av strålkastare
1. Kontrollera att du har alla verktyg och tillbehör som krävs för att utföra installationen korrekt.
2. Använd måtten för fästet i fig. 1 som vägledning och borra monteringshål.
3. Lossa fästets fästskruvar från strålkastaren så att fästet går att vrida för hand.
4. Vrid fästet 90°.
5. Fixera strålkastaren med lämpliga fästen (ingår ej).
6. När strålkastaren är monterad, justera den till önskad vinkel och dra fast fästskruvarna.
7. Anslut strömkabeln enligt diagrammet nedan med en lämplig kontakt/kopplingsdosa för att upprätt-

hålla den nödvändiga IP-klassningen.
8. Slå på strömmen och kontrollera att strålkastaren fungerar som den ska.
9. För maximal räckvidd på ljuset med assymmetrisk ljusbild kan armaturerna riktas upp 22 grader.

Panelkontakt, 2-polig M16 hane med dammskydd (DIM in)

Panelkontakt, 3-polig M19 hona med dammskydd (AC ut)

Snabbkoppling med skruvanslutning, 3-polig M19 

Panelkontakt, 3-polig M19 hane (AC in)

Kabel med Schuko-kontakt, 5M 3 x 1,0 mm² 

Panelkontakt, 2-polig M16 hane med dammskydd (DIM in)

Panelkontakt, 3-polig M19 hona med dammskydd (AC ut)

Panelkontakt, 3-polig M19 hane (AC in)

Kabel med Schuko-kontakt, 5M 3 x 1,0 mm² 

Snabbkoppling med skruvanslutning, 3-polig M19 hona

Kabel med Schuko-kontakt, 5M 3 x 1,0 mm² 

Snabbkoppling med skruvanslutning, 3-polig M19 hona

Panelkontakt, 2-polig M16 hane med dammskydd (DIM in)

Panelkontakt, 3-polig M19 hona med dammskydd (AC ut)

Panelkontakt, 3-polig M19 hane (AC in)
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Nordic Brick ska inlämnas till återvinningsstation i enighet med statliga eller lokala förordningar. Nordic 
Star upptas i Sverige av regler gällande El-Kretsen. 
Plast, elektronik och batteri separeras och sorteras var för sig. Nickelmetallhydridbatterier är miljö-
anpassade. De är helt fria från tillsats av tung-metallerna kvicksilver, kadmium eller bly.

SKROTNING

Dimning görs med 1-10V tillbehör 
Om dimning inte behövs, se till att isolera matningsdimningskablarna genom att sätta på dammskydden.

DIMNING

SE

Nordic Brick  
DS 130

Nordic Brick  
DS 300

Nordic Brick DS 
300 20 °

Nordic Brick  
DS 600

Ljusflöde 21 100 lm 43 400 lm 43 400 lm 86 800 lm

Systemeffekt 135 W 310 W 310 W 620 W

Lumen/W 156 lm/W 145 lm/W 145 lm/W 140 lm/W

Spänning och drivdon 230VAC +/-10% 
50/60Hz

230VAC +/-10% 
50/60Hz

230VAC +/-10% 
50/60Hz

230VAC +/-10% 
50/60Hz

Dimbar Ja Ja Ja Ja

Livslängd (L80, B50) 100 000 h 100 000 h 100 000 h 100 000 h

Driftdonsbortfall 0,10 % 0,10 % 0,10 % 0,10 %

Färgtemperatur 6000 K 6000 K 6000 K 6000 K

Färgåtergivningsindex >80 >80 >80 >80

Färgtolerans <5 <5 <5 <5

Spridningsvinkel Ultra asymmetrisk Ultra asymmetrisk 20° Ultra asymmetrisk

IK-klass/kapslingsklass IK08 /IP66 IK08 /IP66 IK08 /IP66 IK08 /IP66

Omgivningstemperatur -40 till +45 ºC -40 till +45 ºC -40 till +45 ºC -40 till +45 ºC

Inkommande: 
H07RN-F (5 m) 

med  
snabbkoppling,  

M16-panelkontakt 
dimning  

Utgående:  
M19-panelkontakt

Inkommande: 
H07RN-F (5 m) 

med  
snabbkoppling, 

M16-panelkontakt 
dimning  

Utgående:  
M19-panelkontakt

Inkommande: 
H07RN-F (5 m) 

med  
snabbkoppling, 

M16-panelkontakt 
dimning  

Utgående:  
M19-panelkontakt

Inkommande: 
H07RN-F (5 m) 

med  
snabbkoppling, 

M16-panelkontakt 
dimning  

Utgående:  
M19-panelkontakt

Material Aluminium/PC Aluminium/PC Aluminium/PC Aluminium/PC

Vindlaster 0°/23° 0,041m² / 0,052m² 0,077m² / 0,069m² 0,077m² / 0,069m² 0,073m² / 0,121m²

Vikt 4 kg 9,5 kg 9,5 kg 17,5 kg

Mått (L x B x H mm) 188 x 314 x 182 309 x 388 x 177 309 x 388 x 177 478 x 425 x 197

Godkännande CE CE CE CE

TEKNISKA DATA
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SIKKERHET
NO

  Viktig informasjon
  -  Produktet må installeres i samsvar med gjeldende regler for elektriske installasjoner i det aktuelle 

landet og all kabeltrekking må utføres av en kvalifisert elektriker.
- Disse produktene er konstruerte for tilkobling til en strømforsyning på 100–305 VAC 50/60 Hz.
- Enhver defekt eller skadet del bør skiftes ut så snart som mulig.
-  Leverandøren tar ikke noe ansvar for eventuelle garantikrav som fremmes fordi det utført en 

feilaktig installasjon.

  Viktige sikkerhetsråd for brukerne
-  Vær oppmerksom på og følg alle nødvendige forholdsregler for helse og sikkerhet i forbindelse 

med installasjonen.
- Koble alltid fra strømmen før det utføres installasjon eller service.

BESKRIVELSE

Generasjon III av den populære Nordic Brick-serien. Lysstyring med Plejd, Astrour eller bevegelses-
sensor. Lettere, mindre, mer brukervennlig og redusert blending med spesielt utviklet ultra-asymmetrisk 
optikk.

BRUKSOMRÅDE

Takmontert  
(lager)

Stolpemontert 
(utendørs på torg)

Veggmontert (utendørs 
på lekeplasser)

Veggmontert 
(tunnelbelysning)

VINDBELASTNINGER

NB 130

NB 300

NB 600
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NO

ELEKTRISKE KOBLINGER

INSTALLASJON

Koble til stikkontakten på veggen ved å følge tegningene nedenfor.

Overflatemontering av lampe
1. Kontroller at du har alle verktøy og tilbehør som kreves for å utføre en korrekt installasjon.
2. Bruk målene for braketten i fig. 1 som en guide når du borer monteringshullene.
3. Løsne brakettens festebolter fra lampen slik at braketten er løs nok til at den kan roteres for hånd.
4. Roter braketten 90°.
5. Fest lampen med fester (følger ikke med) som er egnet for bruken.
6. Etter at lampen er montert justerer du den til ønsket vinkel og trekker til brakettens festebolter.
7. Koble til strømkabelen som vist i diagrammet nedenfor med en egnet kontakt/koblingsboks slik at 

IP-klassifiseringen på stedet opprettholdes.
8. Slå på strømmen og sjekk at lampen fungerer som den skal.
9. For maksimal rekkevidde på lyset med asymmetrisk lysbilde kan armaturene rettes opp 22 grader.

2-pinners M16-panelkontakt (hann) med støvdeksel (DIM inn)

3-pinners M19-panelkontakt (hunn) med støvdeksel (AC ut)

3-pinners M19-skrue/hurtigkobling (hunn)

3-pinners M19-panelkontakt (hann) (AC inn)

H07RN-F-kabel (5 m, 3 x 1,0 mm²) med schukoplugg

2-pinners M16-panelkontakt (hann) med støvdeksel (DIM inn)

3-pinners M19-panelkontakt (hunn) med støvdeksel (AC ut)

3-pinners M19-panelkontakt (hann) (AC inn)

H07RN-F-kabel (5 m, 3 x 1,0 mm²) med schukoplugg

3-pinners M19-skrue/hurtigkobling (hunn)

H07RN-F-kabel (5 m, 3 x 1,0 mm²) med schukoplugg

3-pinners M19-skrue/hurtigkobling (hunn)

2-pinners M16-panelkontakt (hann) med støvdeksel (DIM inn)

3-pinners M19-panelkontakt (hunn) med støvdeksel (AC ut)

3-pinners M19-panelkontakt (hann) (AC inn)
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Nordic Brick skal leveres til gjenvinningsstasjon i samsvar med nasjonale eller lokale forskrifter. I Sve-
rige omfattes Nordic Star av regler som gjelder for El-Kretsen.
Plast, elektronikk og batteri atskilles og sorteres hver for seg. Nikkelmetallhydridbatterier er miljøtilpas-
sede. De er helt frie for tilsetninger av tungmetallene kvikksølv, kadmium eller bly.

KASSERING

Dimming gjøres med 1-10 V-tilbehør. 
Hvis det ikke kreves dimming, må du isolere strømkablene for dimming ved å sette på støvdekslene.

NO

Nordic Brick  
DS 130

Nordic Brick  
DS 300

Nordic Brick DS 
300 20°

Nordic Brick  
DS 600

Lysstrøm 21 100 lm 43 400 lm 43 400 lm 86 800 lm

Systemeffekt 135 W 310 W 310 W 620 W

Lumen/W 156 lm/W 145 lm/W 145 lm/W 140 lm/W

Spenning og driver 230 VAC +/-10 % 
50/60 Hz

230 VAC +/-10 % 
50/60 Hz

230 VAC +/-10 % 
50/60 Hz

230 VAC +/-10 % 
50/60 Hz

Dimbar Ja Ja Ja Ja

Levetid (L80, B50) 100 000 t 100 000 t 100 000 t 100 000 t

Driverbortfall 0,10 % 0,10 % 0,10 % 0,10 %

Fargetemperatur 6 000 K 6 000 K 6 000 K 6 000 K

Fargegjengivelsesindeks > 80 > 80 > 80 > 80

Fargetoleranse < 5 < 5 < 5 < 5

Spredningsvinkel Ultra-asymmetrisk Ultra-asymmetrisk 20° Ultra-asymmetrisk

IK-klasse/ 
kapslingsklasse

IK08/IP66 IK08/IP66 IK08/IP66 IK08/IP66

Omgivelsestemperatur -40 til +45 °C -40 til +45 °C -40 til +45 °C -40 til +45 °C

Tilkobling: Innkommende: 
H07RN-F (5 m) 

med  
hurtigkobling, M16-

panelkontakt  
dimming  

Utgående: M19-
panelkontakt

Innkommende: 
H07RN-F (5 m) 

med  
hurtigkobling,  

M16-panelkontakt  
dimming  

Utgående: M19-
panelkontakt

Innkommende: 
H07RN-F (5 m) 

med  
hurtigkobling, 

M16-panelkontakt  
dimming  
Utgående: 

M19-panelkontakt

Innkommende: 
H07RN-F (5 m) 

med  
hurtigkobling, 

M16-panelkontakt  
dimming  
Utgående: 

M19-panelkontakt

Materiale Aluminium/PC Aluminium/PC Aluminium/PC Aluminium/PC

Vindbelastninger 0°/23° 0,041 m² / 0,052 m² 0,077 m² / 0,069 
m²

0,077 m² / 0,069 
m²

0,073 m² / 0,121 
m²

Vekt 4 kg 9,5 kg 9,5 kg 17,5 kg

Mål (L x B x H mm) 188 x 314 x 182 309 x 388 x 177 309 x 388 x 177 478 x 425 x 197

Godkjenning CE CE CE CE

TEKNISKE DATA

DIMMING
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TURVALLISUUS
FI

  Tärkeitä tietoja
  -  Tuote on asennettava asennusmaassa voimassa olevien määräysten ja sähkömääräysten mukai-

sesti, ja kaikki johdotukset on tehtävä pätevän sähköasentajan toimesta.
- Nämä tuotteet on suunniteltu kytkettäväksi 100–305 VAC 50/60 Hz:n virtalähteeseen.
- Kaikki rikkoutuneet tai vaurioituneet osat on vaihdettava mahdollisimman pian.
- Toimittaja ei vastaa huonosta asennuksesta johtuvista vaatimuksista.

  Tärkeä käyttäjän turvallisuusohje
-  Varmista, että huomioit ja noudatat kaikkia tarvittavia terveys- ja turvallisuusohjeita asennuksen 

aikana.
- Katkaise virta aina ennen asennusta tai huoltoa.

KUVAUS

Suositun Nordic Brick -sarjan III sukupolvi. Valonohjaus Plejdillä, astrokellolla tai liiketunnistimella. 
Kevyempi, pienempi, käyttäjäystävällisempi ja vähemmän häikäisyä erityisesti kehitetyllä ultraepäsym-
metrisellä optiikalla.

KÄYTTÖKOHTEET

Kattoon asennettu 
(varasto)

Pylvääseen asennettu 
(ulkona torilla)

Seinään asennettu 
(ulkona leikkipaikalla)

Seinään asennettu 
(tunnelivalaistus)

TUULIKUORMAT

NB 130

NB 300

NB 600
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FI

SÄHKÖLIITÄNNÄT

ASENNUS

Liitä pistorasiaan alla olevien piirustusten mukaisesti.

Valaisimen pinta-asennus
1. Tarkista, että sinulla on kaikki tarvittavat työkalut ja tarvikkeet asennuksen suorittamiseksi oikein.
2. Käytä kuvan 1 kannakkeen mittoja mallina ja poraa kiinnitysreiät.
3. Löysää kannakkeen kiinnityspultit valaisimesta niin, että kannaketta voidaan pyörittää käsin.
4. Käännä kannaketta 90°.
5. Kiinnitä valaisin sopivilla kiinnikkeillä (ei sisälly toimitukseen).
6. Kun valaisin on asennettu, säädä valaisin haluttuun kulmaan ja kiinnitä kannakkeen kiinnityspultit.
7. Liitä verkkovirtakaapeli alla olevan kaavion mukaisesti käyttämällä sopivaa liitintä/liitäntärasiaa, jotta 

asennuspaikan IP-luokitus säilyy.
8. Kytke virta päälle ja testaa oikea toiminta.
9. Valon maksimikantamaa varten epäsymmetrisellä valokeilalla valaisimet voidaan suunnata 22 astetta 

2-napainen M16-urospaneeliliitin pölysuojalla (DIM-tulo)

3-napainen M19-naaraspaneeliliitin pölysuojalla (AC-lähtö)

3-napainen M19-naarasruuvipikaliitin

3-napainen M19-urospaneeliliitin (AC-tulo)

5M 3x1,0 mm² H07RN-F Kaapeli suko-pistotulpalla

2-napainen M16-urospaneeliliitin pölysuojalla (DIM-tulo)

3-napainen M19-naaraspaneeliliitin pölysuojalla (AC-lähtö)

3-napainen M19-urospaneeliliitin (AC-tulo)

5M 3x1,0 mm² H07RN-F Kaapeli suko-pistotulpalla

3-napainen M19-naarasruuvipikaliitin

5M 3x1,0 mm² H07RN-F Kaapeli suko-pistotulpalla

3-napainen M19-naarasruuvipikaliitin

2-napainen M16-urospaneeliliitin pölysuojalla (DIM-tulo)

3-napainen M19-naaraspaneeliliitin pölysuojalla (AC-lähtö)

3-napainen M19-urospaneeliliitin (AC-tulo)
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Nordic Brick on toimitettava kierrätysasemalle kansallisten tai paikallisten määräysten mukaisesti. Ruot-
sissa Nordic Staria koskevat El-Kretsenin säännöt.
Muovi, elektroniikka ja akut/paristot on eroteltava ja lajiteltava erikseen. Nikkelimetallihydridiakut ovat 
ympäristöystävällisiä. Niihin ei ole lisätty lainkaan raskasmetalleja (elohopeaa, kadmiumia tai lyijyä).

ROMUTUS

Himmennys tapahtuu 1–10V-lisävarusteella. 
Jos himmennystä ei tarvitra, muista eristää virtalähteen himmennyskaapelit asentamalla pölysuojat.

HIMMENNYS

FI

Nordic Brick  
DS 130

Nordic Brick  
DS 300

Nordic Brick DS 
300 20 °

Nordic Brick  
DS 600

Valovirta 21 100 lm 43 400 lm 43 400 lm 86 800 lm

Järjestelmäteho 135 W 310 W 310 W 620 W

Lumen/W 156 lm/W 145 lm/W 145 lm/W 140 lm/W

Jännite ja verkkolaite 230 VAC +/-10 % 
50/60 Hz

230 VAC +/-10 % 
50/60 Hz

230 VAC +/-10 % 
50/60 Hz

230 VAC +/-10% 
50/60 Hz

Himmennettävä Kyllä Kyllä Kyllä Kyllä

Käyttöikä (L80, B50) 100 000 h 100 000 h 100 000 h 100 000 h

Virtalähdehäviö 0,10 % 0,10 % 0,10 % 0,10 %

Värilämpötila 6 000 K 6 000 K 6 000 K 6 000 K

Värintoistoindeksi > 80 > 80 > 80 > 80

Väritoleranssi < 5 < 5 < 5 < 5

Sirontakulma Ultraepäsymmet-
rinen

Ultraepäsymmet-
rinen

20° Ultraepäsymmet-
rinen

IK-luokka/ 
kotelointiluokka

IK08/IP66 IK08/IP66 IK08/IP66 IK08/IP66

Ympäristön lämpötila -40 – +45 °C -40 – +45 °C -40 – +45 °C -40 – +45 °C

Liitäntä: Sisääntuleva: 
H07RN-F (5 m) 
pikaliittimellä, 

M16-paneeliliitin 
himmennys  

Lähtevä:  
M19-paneeliliitin

Sisääntuleva: 
H07RN-F (5 m) 
pikaliittimellä, 

M16-paneeliliitin 
himmennys  

Lähtevä:  
M19-paneeliliitin

Sisääntuleva: 
H07RN-F (5 m) 
pikaliittimellä, 

M16-paneeliliitin 
himmennys  

Lähtevä:  
M19-paneeliliitin

Sisääntuleva: 
H07RN-F (5 m) 
pikaliittimellä, 

M16-paneeliliitin 
himmennys  

Lähtevä:  
M19-paneeliliitin

Materiaali Alumiini/PC Alumiini/PC Alumiini/PC Alumiini/PC

Tuulikuormat 0°/23° 0,041 m² / 0,052 m² 0,077 m² / 0,069 
m²

0,077 m² / 0,069 
m²

0,073 m² / 0,121 
m²

Paino 4 kg 9,5 kg 9,5 kg 17,5 kg

Mitat (P x L x K mm) 188 x 314 x 182 309 x 388 x 177 309 x 388 x 177 478 x 425 x 197

Hyväksyntä CE CE CE CE

TEKNISET TIEDOT
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SAFETY
EN

  Important Information

  -  Product must be installed in accordance with the current regulations and electrical codes in the 
country of  installation and all wiring must be done by a qualified electrician.

- These products are designed for connection to a 100–305VAC 50/60Hz supply.
- Any broken or damaged parts should be replaced as soon as possible.
- The supplier will not accept responsibility for any claims arising from a poor installation.

  Important User Safety Advice
- Make sure to observe and follow all necessary health and safety precautions when installing.
- Always disconnect power before installation or servicing.

DESCRIPTION

The third generation of  the popular Nordic Brick series. Light control with Plejd, astro time switch or 
motion sensor. Lighter, smaller, more user-friendly, with reduced glare from specially developed ultra 
asymmetric optics.

APPLICATION AREA

Ceiling-mounted 
(warehouse)

Pole-mounted 
(outdoor square)

Wall-mounted 
(outdoor playground)

Wall-mounted 
(tunnel lighting)

WIND LOADS

NB 130

NB 300

NB 600
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EN

ELECTRICAL CONNECTIONS

INSTALLATION

Connect to the wall socket follow below drawings.

Luminaire Surface Mount Assembly

1. Check you have all the tools and accessories required to complete the installation correctly.
2. Use measurements of  bracket in Fig.1 as a guide and drill mounting holes.
3. Loosen bracket securing bolts from luminaire so the bracket is loose enough to rotate by hand.
4. Rotate the bracket 90°.
5. Fix luminaire using suitable fixings (not supplied) for application.
6. Once mounted, adjust the luminaire to desired angle and secure the bracket securing bolts.
7. Connect the mains input cable as indicated in below diagram using a suitable connector/connection 

box tomaintain the IP rating for the location.
8. Turn on power supply and test for correct operation.
9. Luminaires can be tilted upwards by up to 22 degrees to provide maximum light throw with an asym-

metric light pattern.

2 pin M16 male panel connector with dust cover (DIM in)

3 pin M19 female panel connector with dust cover (AC out)

3 pin M19 female screw quick connector

3pin M19 male panel connector (AC in)

5M 3x1.0mm² H07RN-F Cable with schukoplug

2 pin M16 male panel connector with dust cover (DIM in)

3 pin M19 female panel connector with dust cover (AC out)

3pin M19 male panel connector (AC in)

5M 3x1.0mm² H07RN-F Cable with schukoplug

3 pin M19 female screw quick connector

5M 3x1.0mm² H07RN-F Cable with schukoplug

3 pin M19 female screw quick connector

2 pin M16 male panel connector with dust cover (DIM in)

3 pin M19 female panel connector with dust cover (AC out)

3pin M19 male panel connector (AC in)
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Nordic Brick should be disposed of  at a recycling station in accordance with regional or local regula-
tions. In Sweden, Nordic Star is covered by the El-Kretsen collection and recycling rules.
Plastic, electronics and batteries should be separated and recycled individually. Nickel metal hydride 
batteries have low environmental impact. They are completely free from the heavy metal additives: 

SCRAPPING

Can be dimmed with 1–10 V accessory. 
If  the dimming is not required, ensure to isolate the supply dimming cables by putting on the dust 
covers.

DIMMING

EN

Nordic Brick  
DS 130

Nordic Brick  
DS 300

Nordic Brick DS 
300 20°

Nordic Brick  
DS 600

Luminous flux 21,100 lm 43,400 lm 43,400 lm 86,800 lm

System power 135 W 310 W 310 W 620 W

Lumen/W 156 lm/W 145 lm/W 145 lm/W 140 lm/W

Voltage and ballast 230 VAC +/-10% 
50/60 Hz

230 VAC +/-10% 
50/60 Hz

230 VAC +/-10% 
50/60 Hz

230 VAC +/- 10% 
50/60 Hz

Dimmable Yes Yes Yes Yes

Lifetime (L80, B50) 100,000 h 100,000 h 100,000 h 100,000 h

Ballast loss 0.10% 0.10% 0.10% 0.10%

Colour temperature 6,000 K 6,000 K 6,000 K 6,000 K

Colour rendering index > 80 > 80 > 80 > 80

Colour tolerance: <5 <5 <5 <5

Light distribution angle Ultra asymmetric Ultra asymmetric 20° Ultra asymmetric

IK class/enclosure class IK08/IP66 IK08/IP66 IK08/IP66 IK08/IP66

Ambient temperature -40 to +45°C -40 to +45°C -40 to +45°C -40 to +45°C

Connection: Input: H07RN-F  
(5 m) with  

quick connector, 
M16 Panel  
connector  
dimming  

Output: M19  
Panel connector

Input: H07RN-F  
(5 m) with  

quick connector, 
M16 Panel  
connector  

dimming Output: 
M19 Panel  
connector

Input: H07RN-F 
(5 m) with  

quick connector, 
M16 Panel  
connector  
dimming  

Output: M19 
Panel connector

Input: H07RN-F 
(5 m) with  

quick connector, 
M16 Panel  
connector  
dimming  

Output: M19  
Panel connector

Material Aluminium/
polycarbonate

Aluminium/
polycarbonate

Aluminium/
polycarbonate

Aluminium/
polycarbonate

Wind loads 0°/23° 0.041 m² / 
0.052 m²

0.077 m² / 
0.069 m²

0.077 m² / 
0.069 m²

0.073 m² / 
0.121 m²

Weight 4 kg 9.5 kg 9.5 kg 17.5 kg

Dimensions  
(L x W x H mm)

188 x 314 x 182 309 x 388 x 177 309 x 388 x 177 478 x 425 x 197

TECHNICAL DATA
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